



324896 152315

ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПРИРОДООХРАННАЯ
ПРОКУРАТУРА г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ул. Народная, д. 38а, лит. Р,
Санкт-Петербург, Россия, 193315

О/п
01.2023 № 281ж-2022

На № _____ от _____

Председателю
МОО «Зеленый Фронт»
Виноградову С.А.
green-front@mail.ru

В дополнение к ранее направленному ответу от 28.11.2022 № 211ж-2022 по факту несанкционированного складирования отходов производства и потребления, их сжигания, а также отведения сточных вод на рельеф местности на территории земельного участка с кадастровым номером 78:42:1832202:4441, расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, пос. Шушары, тер. Ленсоветовское, уч. 450, сообщаю следующее.

После согласования прокуратурой города надзорного мероприятия природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга совместно со специалистами Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга, а также Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу проведена проверка исполнения ООО «СТРОЙАГРОБАЛТ», ООО «ПРОФ-СЕРВИС», ООО «Охта» и ООО «КОСПЕТЛОМ» требований законодательства об охране окружающей среды при осуществлении деятельности по вышеуказанному адресу.

В ходе проверки установлено, что ООО «КОСПЕТЛОМ» на обозначенной территории осуществляется деятельность по приему и складированию сетевого оборудования, в т.ч. офисной техники, утративших потребительские свойства, и сортировке оборудования для его дальнейшей продажи.

На занимаемом Обществом земельном участке выявлен факт несанкционированного складирования отходов производства и потребления, а также зафиксировано наличие печи для сжигания отходов, в которой выявлены зольные остатки, деятельность по обращению с отходами осуществляется в отсутствие лицензии.

По фактам выявленных нарушений в адрес генерального директора ООО «КОСПЕТЛОМ» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

О результатах рассмотрения представления Вам будет сообщено дополнительно.

Также проверкой установлено, что часть вышеуказанного земельного участка используется ООО «КУПИДОМ» в целях осуществления деятельности по производству сборных деревянных строений, связанной с распиловкой и хранением древесины.

В ходе проверки на территории участка, занимаемой Обществом, факт сжигания отходов производства и потребления не зафиксирован, при этом выявлено наличие следов сжигания отходов древесины и отходов упаковки, зольные остатки, вблизи места сжигания складированы отходы полиэтилена, тара из-под напитков.

С учетом изложенного, ввиду наличия оснований полагать, что утилизация ООО «КУПИДОМ» отходов производства и потребления с нарушением порядка, установленного законодательством (посредством сжигания), повлечет нарушение прав граждан на благоприятную окружающую среду и обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности, а также причинение вреда окружающей среде, генеральному директору Общества объявлено предостережение.

ООО «Охта», являющимся одним из арендаторов земельного участка с кадастровым номером 78:42:1832202:4441, самостоятельная деятельность не осуществляется, участок передан Обществом в субаренду, в связи с чем нарушений в деятельность указанной организации не выявлено.

ООО «СТРОЙАГРОБАЛТ» и ООО «ПРОФ-СЕРВИС» в ходе проверки в природоохранную прокуратуру объяснения по предмету проверочных мероприятий не представлены, в связи с чем в адрес генеральных директоров организаций направлены требования о явке в прокуратуру для участия в составлении постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 17.7 КоАП РФ.

Доводы Вашего обращения в части отведения сточных вод на рельеф местности на территории земельного участка объективного подтверждения не нашли, указанных фактов в ходе проверки не выявлено.

Устранение выявленных нарушений находится на контроле природоохранной прокуратуры г. Санкт-Петербурга.

Заместитель природоохранного
прокурора г. Санкт-Петербурга

советник юстиции

Н.Ф. Лазаридис